

Беспроводная колонка JBL Xtreme mini



Минск, Беларусь

Купить Bluetooth колонку JBL Xtreme mini

Беспроводная колонка JBL Xtreme mini – это колонка оптимального размера с хорошим сочетанием громкости и веса. Это отличный мобильный аксессуар, который идеально подойдет для поездок, пикников, занятий спортом, и другого вида отдыха. Еще большей универсальности, помимо небольших размеров, девайсу добавляет влагостойкость. За счет прорезиненного корпуса колонке не страшны ни дождь, ни повышенная влажность. Можно свободно заниматься спортом на улице или отдыхать в парке под любимые композиции.

Помимо функции воспроизведения музыки, при подключении к ней мобильного устройства через кабель, также существует возможность осуществить зарядку аккумуляторной батареи. Для воспроизведения музыки, к колонке подключаются посредством Bluetooth.

Технические характеристики JBL Xtreme mini

Тип: портативная колонка Материал корпуса: пластик/ткань Общая выходная мощность: 20 Вт

Диапазон воспроизводимых частот: 70 Гц - 20000 Гц

Подключение: Bluetooth

Возможность зарядки внешних устройств: есть

Емкость аккумулятора: 10000 мАч

Продолжительность автономной работы: 12 ч

Размеры: 125 х 225 х 125 мм

Вес: 700 г

Цвет: черный, красный, синий, хаки

Комплектация JBL Xtreme mini

Колонка JBL Xtreme mini USB кабель AUX кабель Инструкция Ремешок для переноски

Цена: **59 Br** Тип объявления: Торг: неуместен Продам, продажа, продаю